

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

**Svátost smíření cca 30 min. před každou mší svatou.**

**Rok 2020 – 41. týden – 5. – 11. 10.**

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 4.10.	27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za syna, dvoje rodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		<b>14:30</b> na farní zahradě	Za zemřelého Emanuela Zemského, dvoje rodiče, celou zemřelou rodinu a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 5.10.	Sv. Faustyna Kowalská	17:45	Za zemřelého Františka Pokorného. Na poděkování za dar zdraví paní Ireny.
		Po mši svaté	setkání pastorační rady
ÚT 6.10.	Sv. BRUNA kněze	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
ST 7.10.	PANNY MARIE Růžencové	Přede mší svatou	<b>se nezpovídá!</b>
		17:45	Za Jana a Anastázii Macháčkovy a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ČT 8.10.	ČTVRTEK 27. týdne v mezidobí	7:30	Za rodinu Kremlovu a duše v očistci
PÁ 9.10.	PÁTEK 27. týdne v mezidobí	17:45	Za Jaroslava Měsíčka, dvoje rodiče, celou zemřelou rodinu a duše v očistci. Pro živou rodinu vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
SO 10.10.	Sobotní památka PANNY MARIE	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
NE 11.10.	28. NEDĚLE V MEZIDOBÍ  SLAVNOST K 135. VÝROČÍ POSVĚCENÍ KOSTELA	7:30	Za farníky
		10:30	Za základní a obě mateřské školy v Dubňanech, za učitele, děti a jejich rodiče s prosbou o pomoc Panny Marie a Boží požehnání
		<b>14:30</b> na farní zahradě	<i>Úmysl je ještě volný</i>
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

## Příležitostná ohlášení v neděli 4. 10. 2020

V pondělí 5. 10. po mši svaté bude setkání pastorační rady farnosti

+++

Od tohoto týdne začíná výuka náboženství, rozpis výuky najdete na nástěnce a webových stránkách farnosti. Co se týká mimořádného opatření vlády, platného od 5. října, výuka náboženství bez ohledu na místo konání je řádnou výukou, nikoli volnočasovou aktivitou. Proto může probíhat dle stejných předpisů, které platí pro školní vyučování. Pokud by ale vaše dítě jevilo známky nachlazení, s ohledem na ostatní děti, je prosím, do náboženství neposílejte.

+++

Pátek 9. 10. návštěva nemocných, druhá část Dubňan.

+++

Břimovanci darovali 1000,- Kč na kostel a balík kávy sestřičkám karmelitkám. Pán Bůh zaplat'! Břimovanci mají na faře k vyzvednutí upomínku na přijetí svátosti Břimování.

+++

Sestřičky karmelitky vzkazují, že ve čtvrtek na svátek sv. Terezičky měly úmysl jejich slavnostní mše svaté „za dobrodince“ a tedy také za nás, všechny z Dubňan a naše rodiny. Píší: „Můžete-li, vyřídte to lidem, aby věděli, že jim na oplátku za vše vyprošujeme Pánovo požehnání.“ Při této slavnosti se v jejich klášteře žehnají růže na památku slov sv. Terezičky, která před svou smrtí slíbila, že bude z nebe sypat na zem růže.

+++

Farnost Hodonín zve na desetitýdenní seminář „**Život v Duchu**“, jehož cílem je prohloubení osobního vztahu člověka s Bohem. Hlavním doprovázejícím bude **P. Petr Karas**. První setkání v pátek 9. října ve 20:00 v Pastoračním centru fary v Hodoníně. Více na nástěnce v předsíni kostela.

+++

**Sdělení otce biskupa Vojtěcha Cikrleho: Uděluji pro věřící brněnské diecéze, kteří patří do rizikových skupin, dispenz od fyzické účasti na nedělní bohoslužbě. Také doporučuji všem, kteří mají jakékoliv příznaky respiračního onemocnění, příp. zvýšenou teplotu, aby se chovali zodpovědně vůči druhým a zvažili svou osobní účast na bohoslužbě.**

+++

**Sdělení otce Pavla Zahradníčka: Doposud bylo v Katolické církvi zvykem (a tento zvyk se za posledních dva tisíce let vždy velmi osvědčil!), že čím těžší doba byla, tím více a horlivěji se lidé účastnili bohoslužeb, aby si vyprosili Boží pomoc a ochranu pro sebe, pro druhé a pro celou společnost... - a ne naopak: čím hůře je, tím víc se účast na bohoslužbách omezí. Proto budu, dá-li Bůh, od této neděle, tj. od 27. září sloužit navíc ještě třetí nedělní mši svatou vždy ve 14:30 odpoledne a to pod farním přístřeškem na zahradě (vstup bude přes vrata pod návratí a také bočními vraty ze Hřbitovní ulice). Mohou se jí zúčastnit jak ti, kteří patří do rizikových skupin a obávali by se účasti na bohoslužbě v uzavřeném prostoru, tak ti, kteří mají obavu, že by mohli v uzavřeném prostoru někoho nakazit (mohou si na zahradě dát židličku třeba patnáct metrů bokem...) nebo i ti, kteří již na některé z ranních bohoslužeb byli, ale vnímají, že v této pohnuté době je dobré spíš než u televize nebo na gauči trávit nedělní odpoledne lépe a prospěšněji.**

++++++

V zákristii je možné zapisovat úmysly mší svatých na říjen - listopad

+++

V zákristii jsou také kalendáře na rok 2021 (70 Kč). Mají téma „Jak se staví kostel“. Výtěžek slouží na stavbu kostela v Brně – Lesné.